Examen de andlisis - 2° BACHILLERATO

Nombre:
1. Considera:
a)lim __, (%)m = (1 punto)
. 2-4
b)llm 52 (m) = (1 lenTO)
. - _(x six <1 : .
2. Se considera la funcién: g(x) = {x +1 siz>1Y las funciones:
i) =x=-1Dgx vy f0=x-1* gk
Estudia la derivabilidad de las funciones f;(x) y f,(x).
(2 puntos)
3. Determina las rectas tangentes a 4x — 2y? = 1 en el punto x=1. (2 puntos)
4. Derivay simplifica al maximo: y = (senx)c’s* (1,25 puntos)
5. Resuelve los siguientes apartados

a) Define la continuidad de una funcién en un punto asi como los tipos de
discontinuidades que nos podemos encontrar. (1 punto)

b) Analiza la continuidad, en el punto x=0, de la funcion dada por:

L six<0
f(x): cos

2+1

(1,75 puntos)

six=0
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